
 

   
Vážení obchodní přátelé,  
 
Dnešním technickým sdělením č.: 10 Vás chceme informovat o ukončení podpory Windows XP 
SP 2 (+ Windows Vista RTM, Windows 2000 a Windows Server 2000) ze strany společnosti 
Microsoft. 

 

 
 
 
Dne 13. července 2010 ukončila společnost Microsoft podporu systému Windows XP SP2. 
Další aktualizace již nebudou k dispozici pro výše uvedené verze operačních systémů. 

Systém Windows XP byl uveden v roce 2001 a i přes jeho částečnou technologickou 
zastaralost se stále jedná o nejpoužívanější desktopový operační systém na světě. A to i 
přesto, že se popularita Windows 7 zvyšuje nevídaným tempem. 

Protože se jedná o poměrně starý systém, pomalu, ale jistě odumírá jeho podpora ze strany 
Microsoftu. 13. července 2010, přesně dva roky po představení třetího a posledního 
servisního balíčku pro Windows XP s názvem Service Pack 3, bude ukončena podpora 
instalací Windows XP se Service Packem 2. Systém tak přejde z tzv. Extended Support 
Phase (fáze rozšířené podpory) do Self-Help Online Support ("pomož si sám" online 
podpory, která spočívá v tom, že v případě jakéhokoliv problému si uživatel musí informaci 
o jeho řešení sám vyhledat v internetových znalostních bázích, které budou ještě 
minimálně rok přístupné). 

Dojde tak k zastavení vydávání aktualizací a záplat, čímž systém zůstane otevřen napospas 
různé softwarové havěti a útokům, možnost získat jakoukoli pomoc při problémech bude 
velmi limitovaná. Uživatelé, kteří stále Windows XP SP2 používají, mohou nainstalovat třetí 
servisní balíček, jehož podpora končí až v roce 2014, popřípadě upgradovat na novější verzi 
systému Windows. 

 

http://extrawindows.cnews.cz/tagy/windows-xp
http://extrawindows.cnews.cz/tagy/windows-7
http://extrawindows.cnews.cz/tagy/windows-update
http://extrawindows.cnews.cz/tagy/windows-xp-sp3
http://extrawindows.cnews.cz/tagy/windows-xp-sp3


 

 

My Vám doporučujeme přejít na poslední vydanou verzi operačního systému společnosti 
Microsoft a to na Windows 7 Pro 32/64 bit. Pro přechod na systém Windows 7 ze starších 
systémů Windows se informujte na emailu info@thinwork.net nebo na tel: 577 775 001. 
Poradíme Vám jakým nejlepším způsobem vyřešit přechod Vašich počítačů na nový operační 
systém Windows 7. 
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